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| Ha/mer

Wmeercs mu B opraHusalny MeHio?

A) na, Uit BCeX BO3PACTHBIX IPYIT ¥ PEKUMOB (PYHKIIHOHHPOBAHUS
OpraHu3aIHK

$

g/‘/ﬁz

b) na, Ho 6€3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIHI

B) ner

2 BBIBEHICHO JIM IIMKIHYHOE MEHIO JUIsi O3HAKOMJICHHS pojMTelNel u nereit?
A) na g
b) mer

3 BhbIBEICHO JIM €XKeIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIst O3HAKOMIICHHS pojMTeneH U eTel MecTe”
A) na |
b) ner

+. B MeH10 oTCyTCTBYIOT NOBTOpPHI O110,1”
A) ja. 110 BCeM JHAM G-
b) HET. AIMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXKHBIE THU )

3. B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbie 6J110/1a ¥ NPOAYKTHI
A) 51a, 1o BCeM JTHIM Gl
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEKHBIE IHH )

6. CoOTBETCTRYET JIM PeriiaMeHTHPOBAHHOE IMKIIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB TTHLIH
peKuMy QYHKUMOHMPOBaHHS Oprauusaiun’
A) na G

. b) ner e

¥ EcTb /1l B Opraiu3aium MpHKa3 o CO3AaHuy U nopsiake paboTel GpakeparkHOH KoMHCCHH !
A) na o
b) Het 4

8 Ot Beex JIM HapTHii IPUroTOBICHHBIX 6101 cHuMaeTcst Gpakepax”?
A) na Gt
bB) mer . i

9 Boissisuikcs i GaKTsbl He J0IyCKa K peain3aiiui G0 U IpoAYKTOB [0 pe3yabTaraMm
paboThl OpakepakHOH KOMHCCHY (3a TIEPHOJ He MeHee Mecsna)’
A) HET : HEFTI-
b) na

10 Co3nanel 14 YCIIOBUS 11 OpraHM3aliiy IMATAHUs JeTel ¢ y4eToM 0cODEHHOCTEH 3/10POBbA
(caxapHbiif quabeT, MULIEBbIe ajuIepruu)’
A) na Ol
b) Her i

11 ITpoBoguTcs v yOopka noMelIeHHi ociIe KaxI0ro npyueMa nuiu?
A) j1a QL2
b) ner J

12 KavecTBenHO ju nposeieHa yoopKa MoMeIIeHui 11d IpuemMa IHIIH Ha MOMEHT paboTeI
KOMHCCHHU?
A) na GO
b) ner 7

13 O6HapyKHUBAIUCH JIH B IIOMELIEHUAX JUIS MPHeMa [MUNIA HACEKOMBIE. TPbI3YHBI U CIIE/IBI UX
AU3HEACATEILHOCTH ,
A) Her 1 HEFr

7~




b) na

Co3/1aHbl 1M YCIOBHS JU1st COOITIOACHUS JIeTbMH ITPABIII TIMYHON MHTHEHBI)

A) na

G2

b) Het

BuIABISIHCE 11 3aMeYaHyst K COOIOCHHUIO JETbMHU ITPABUII JIMYHON I'MIHEeHbI!

A) Het

MEAY

b) na

16

Brispnsnuce 1um IIpH CPABHEHHH PEAIM3YEMOI0 MEHIO € YTBEPKICHHBIM MCHIO CpaKTbl

HCKIJTFOYEHUS OTACIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) et

LEFIT

b) na

17

Vmenu i paKThl BBIIAYH AETSM OCTHIBLICH THIIH?

A) "er

Bb) na

18

Cpeannit % NUIIEBBIX OTXOJOB I0C/IE MpHeMa MHIIM ITKOIBHAKaMH (0T oOmieH
MAaCChl IPUIOTOBICHHOH MHIIN)




